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Seve e aqui seoprocede aun ot el mé-
bl de ns dohles llﬂﬂililﬂﬁ.

Ao liaee wso deella de la manera siguien-
Ler v el pundo M se suspende del eancho el
cterps Pogue quiere pesarse. Ba la vara B
Senteve el peso IPopendionte del anillo D—
—-—— hasla e Ta romana gueda horizon-
L1zt enuilibrados el cuerpo P y el
ero B no gquedaya sino contar las divisiones
e by desde ol O hasta donde eslé el anillo
D, by e nos dic it ennocer o] peso dol ener-
o, —sta balanza tiene dos panchos de sus-
rston, vl haeea dos graduaciones las que
no-e-tiaren el misma lados, Para pesar los
cherpos mias pesudos 2o sngpende la romana,
del croneho nis Inmedinto al punto N

2O —DALANZA DI QUINTENZ—T0sta halan-
sugne fic lomiddo el nombre Jde swantng se
oo ecomunmoente * ddgenla, Y 8¢ USh nmucho
cit el eomaerenn, ¥ eon especialidac on'los ep-
i de dderte prea pegar brdo s v eqiipas
Jeen Banfieure 35 I poneinos primero para,
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cotahleeimienlos industriales,
1 plano AR que tieno elevado uno do suy
hogdes Gy guiee sieve para colocar ol cuerpo

e *]Ilil‘l‘l_‘. sotneforse al peso, [rrmea nua soln
Plezi con )y oso apovi por una parte sohro
ol panto Iosituado en Ja palanca TGy por
olrie e I que pasic i engancharse on el ani-!

g o
Ilo que lermina el tringnlo HK, La palanca
6 barra de hierro G movible al deredor. del
punto I se apoyd en ¢l extremo, infevior del
(ritngule GL. Los dos tridngulos expresados
s¢ apoyan 4 su vez sobre laespiga-de hierro
LN, movible en derredor del - punto M, gque
suspende ¢l plano P destinado 4 vecibir, Jos
pesos marcados. ILsta balanza, eén.fin, debo
quedar de mancra que la Frelacion de ER:y
GI' sea In misma que la existenle enlre, KN
vy LM. La distancia KM es ladéeima lmrlu de
la distancia MN; E¥ serk por cjemplo o quin-
La anlc de GF y KM la quinta de TLM, -
hiora bien, colecando el cuerpo Q sobrecl
plano AB, su pese se repartivd entro los dos
puntos de-apoyo,-y. la porcion que influya
sobre el'de” I producird una presion. jgual
aplicada-d lavpalanca 6 espiga LN:an ol -pun-
to I 1a olra porcion cjerciendo sy acgion on
el punfo I de la palanca I'G. hard por medio
de csta palanca una presion cinco veces mas
péquetia‘sobre el extvemo inferior G dal {uidn-
rilo GL, esla presion trasmilida integramen-
le al punto Li.de la palanca 6 espiga de hie-
rio LN producird gohre esta palanco el mis-
mo electo (quo produjera una, presian cineo
veces mayor sobre el punle K de tal suprie
que sucedo oxactamente lo mistmp ¢ua si-la
segunda porcion del cuerpo 1 obrasg diroe-
tamenlo sobro el punto X,  La palanca LN so
halla eon Ing mismas cendiciones «que si. ol
puso del cuerpo Q ostuviera apliepda enlora-
mente en el punto XK. Por consiguienle, pata -
cquilibrarlo s necesario poner . en ol plalo
P un peso diez veces mias pequedio. ¢
Autes do servirso de ello 08 necosariq. ase-
gurarss de que la palanea. LN conserya su
posicion horizonlal, y en caso do que discre-
po alguna eosa, poner para, rectificet(n wios

]]Gt uaiios pesos enla _-[im*lc_- destinady & reci-

irlos, Halas pesas se lwman laia, 1a cual so
deduece siempre del peso goneral, Mis para
conocer si en ofecto so halle perfoclamento
horizontal la palanca LN, se-han colocado dos
apéndicos b, ¢, ol ino fijo en la palanea yel
olro movible que deho colocarse al fronle dol
primoro. Ilccllm eslo, se procede 4. 1 opera-
cion, y su resullado serid dieg vecos mayor
do ln suma de grames § kildgramos: o o
hayan puesto para equilibrar el ereerpo. gae
acaba de pesavse, S
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